



В Красноармейском районе сотрудники следственного управления СКР по Краснодарскому краю встретились со спортсменами подшефного спортивного клуба для людей с ограниченными возможностями здоровья «Дельфин»

Руководитель Славянского межрайонного следственного отдела СКР по краю Максим Комоликов и его заместитель Рашид Рамазанов по сложившейся традиции посетили подшефных из Полтавского спортивного клуба для инвалидов.

Четыре года назад коллектив следственного отдела взял шефство над спортивным клубом «Дельфин», где проходят адаптацию люди разного возраста с ограниченными физическими возможностями путем участия в общественных спортивных мероприятиях. Такие встречи всегда проходят тепло и душевно: воспитанники делятся успехами и спортивными достижениями. Стараниями офицеров у «дельфиновцев» в числе прочей спортивной атрибутики теперь есть стойка и сетка для игры в бадминтон, робот-тренажер для настольного тенниса и другой необходимый инвентарь.

Несмотря на свои особенности, члены спортивного клуба принимают активное участие как в краевых соревнованиях и спартакиадах, так и соревнованиях за пределами района по настольному теннису, бочке и бадминтону. И в этот раз следователи регионального управления пришли не с пустыми руками и поздравили параспортсменов с наступающим Новым годом.

Руководитель Славянского межрайонного следственного отдела Максим Комоликов поинтересовался у председателя клуба Светланы Коптиловой о потребностях подшефных и заверил, что и в дальнейшем офицеры будут принимать участие в жизни «дельфиновцев». Ребята были очень рады очередной встрече с сотрудниками Следственного комитета и поблагодарили их за оказанное внимание.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю



29 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1643966>